

З В І Т
депутата Харківської районної ради VIII скликання
СОЛЯР Галини Анатоліївни,
«БЛОК КЕРНЕСА – УСПІШНИЙ ХАРКІВ!»,
перед виборцями
за період виконання депутатських повноважень
з грудня 2020 року по січень 2022 року

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», депутат зобов'язаний звітувати перед виборцями про свою роботу не рідше одного разу на рік. Тому що депутат – це не просто представник влади, особа, яка наділена повноваженнями та здатна безпосередньо впливати на ситуацію в регіоні. В першу чергу – це обранець громади, який дав людям конкретні обіцянки і зобов'язаний їх виконувати.

Я була обрана депутатом Харківської районної ради 25 жовтня 2020 року. Є членом депутатської фракції у Харківській районній раді Харківської області VIII скликання Регіональної Харківської обласної організації політичної партії «Блок Кернеса – Успішний Харків!». Голова постійної комісії районної ради з питань медичного обслуговування, охорони здоров'я та санітарно-епідеміологічної безпеки. Член Президії Харківської районної ради.

Впродовж звітного періоду відвідувала сесії районної ради, засідання постійної комісії та Президії районної ради. Брала участь в обговоренні нагальних питань. При ухваленні рішень завжди враховувала думку виборців і користь від цих рішень для життєдіяльності Харківського району, захист інтересів громадян та виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, голосувала позитивно.

Моя діяльність, як депутата Харківської районної ради, спрямована на захист інтересів територіальних громад Харківського району, виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, наданих мені чинним законодавством України.

Намагаюся весь час працювати так, щоб виправдати довіру виборців, а головне – дійсно змінювати на краще життя Харківського району.

Форму роботи – прийом громадян, вважаю для себе пріоритетною.

Згідно із затвердженим графіком, здійснюю прийом громадян, постійно спілкуюся з виборцями, внаслідок чого отримую звернення в усній формі, на які невідкладно реагую.

Так на зустрічах з громадянами було розглянуто індивідуальні звернення, що стосувалися: житлових питань, питань медичної допомоги, соціального захисту та пенсійного забезпечення, забезпечення законності та правопорядку, сімейних проблем, працевлаштування, комунально-побутових проблем тощо. Часто людям, особливо самотнім, літнім, потрібні підтримка, уважне ставлення. Тому, вислуховую, щось раджу, вирішую в межах своїх повноважень, іноді з'ясовується, що їм потрібно було просто з кимось поговорити... І на це теж

потрібен час. Звичайно, найчастіше до мене звертаються люди, яким конче потрібна матеріальна допомога. Така ж картина на всіх округах, я в цьому впевнена. Просять допомогу на лікування, оперативне втручання та виходу зі скрутного становища, адже доходи у значної частини населення невисокі, а лікування дорожчає з кожним місяцем. На жаль, не в нашій волі глобально вплинути на цю проблему, адже вона стосується не тільки нашого району. Це – особисті проблеми окремих людей, і я (разом з колегами – депутатами) в кожному конкретному випадку визначаю, чим можу допомогти.

Користуючись нагодою, висловлюю щирю вдячність усім землякам за допомогу й підтримку в моїй депутатській роботі, за сумлінну працю і віру в мене. Хочу подякувати однодумцям - колегам депутатам за підтримку в сесійній залі та поза сесійної зали, адже без підтримки і розуміння не можливо продуктивно працювати. Спільними зусиллями зможемо багато чого зробити на користь територіальних громад району і для кожного, хто потребує нашої уваги і допомоги.

Окрема подяка для депутатів та людей, які мене критикують, особливо якщо це конструктивна критика. Завдяки Вам, працюю над собою, в дискусіях намагаюся знаходити компромісні рішення, схвально приймаю всі відгуки адже немає нічого досконального.

На закінчення, хочу сказати, що завжди відкрита до співпраці. Мої двері для Вас, шановні жителі Харківського району, завжди відчинені, номер мого телефону не є для Вас таємним, тому для вирішення важливих питань не потрібно чекати днів прийому, в будь-який час я готова до діалогу з Вами.

Те, що я роблю, як депутат районної ради, – це громадська діяльність. Робота, яка вимагає часу, неабияких зусиль, часто – нервів. Але, стверджую, вона не марна – платою є вдячна усмішка молодої родини, посмішки та радісні оченята малечі, зворушливе «спасибі» пенсіонера, довіра людей і Харківський район, який змінюється на краще спільними зусиллями нас з вами!

З повагою,

Галина СОЛЯР